!
|
N g
— | Grundstiicksgrenze (20 f 5
) : y 13
\ — Grundstiicksgrenze 68,22 U)<| 0 . | 13,10 7
5 S| 5,87 | 6,09° f " 12,76 20— 8 (|
S| - ) ; 2 : “ I
= x|, 5,87 L 5.87 i X 15 3,19 L 4,65 L 2,40 2 5 15 4775 1 24, , 4,41 150
S @ 1 5,87 ’ 5.87 ¢ 5 ' 23 + 1 N Y17 15, 3,23° 2y 323 it | 11 e
Q 6.71 g" L 5,87 L ' 21,81 b e 5500 150 , 4,41 Lk : 1 1635 o1 284 L 2.40 L 3,515 1 1
{ ; L 3,83 10, 1,69 38>, | 17 15 163 5 L , L L L 1 271 i
2 f = 14,04 N 1,69 10 3,83 25, : : T 1o 5 240 ’ 2,84 RN 1 f 25 1 ] 271 1 * ’
= ’ 6,00 1 ' 25 T s 25, 562 3 s il : ] 165 5y, 143 485 5.50° S 32, £ ' 1 277 T 2 elss | % ' | 1
s * o 5,62 kil * 5 1.63° 5 L s & ) 3
5 1 51150 5,62 25,y | 1,63° 2,15 p 118,50, 1, y 166 1 71 2/ 17 |
g Dk 3 6 - ¢ 166 7 ' i : | L
£ o'l 5 9, 113 2,15 L 16 L 256 | : ! ! e
2 <605, 113 ,59 , 163 L 4517 ﬂb 11%36 fs f 2,56 qb i 1,66 1 3,085 (50, 1415 ], 166 ] 1 | 1 ‘777‘777‘777‘777‘7|77‘——— ! \
3 I 25 1 1 166 ] ’ N ohod PR L |
159 R S : : :
I ___ |Baugenze A P A — - e — — | |
! e — | —— ) S o !
e = o | e i r I S | |
oo o | = | h Troppehaus 206-8 | | 2 N
7777777 | o ~ ‘ i } 7 460m? ‘ : N ‘ 66,81 m? | o .
| N s | R | 2 66,81 m? | [ RWAblawf | ! 2
© - 8 A<l 1A, == | - esm = T S
A 66,82 m? | 8 s % X > M — pESIZ: S _ N o
} \ 66,87 mz\m/RWAblauf R Al  i— o NN ' 7|~ Dy ﬁ;m = | 2 > BRHD 900 } \ | | 3| | Aufsicht | g) |
\ e e — D |2 : 15 12 : DW ol 7 : ? ‘ &l ﬂ ! ! lkon B20 | 8 3 y i
| L[ e e N 7 wigen [\ pry (P ? Ab 21 g E Bl R | S | g Balko \ 354 . 467 R ¥ ’ 463 # 2 | Uberschreitung der Baugrenze
o ‘ | |BRH0.900 €3 Z NS 1 / 1 L] L=~ 7 | < 5 2,27 L 4,67 ¥ : 1 | | = |
* g SRS 1L Sl R = \ e w ol
} | LrTed  0pL -~ 383 F# 3 N 7., 2 o échlafen 2 . Schlafen = { 1] ‘ T e i ik ii§ i |
Z 7 @ i P & 50 m? o \ i I\ \
\ = 7]  Schlafen = A R ]5’50 " Z Qs N ‘ i ™ o ol /1 A / \ /A I \
= Schlafen % - A= % o % y o = i n i T I " ) =54 N \ ) | \ , o N
| } - e CEEAE B | |§ =t ] 1200 428 ; A S Q AN e N MNotausstis Rn Ax e At o | BalkonAIZ S Ll e |
& " Z ; 09 124 p7 ~L 7 ma = Z ‘ 3 4 q 0 ! [N | 4 I i P S ~7875m2 L == R
1 Sl I el azs / n T —— eeoall 8 L3 ' T il = N ho—""BakonA9 | -7 g A ' ST sem | 38me < |
3] 5 Z = 7 ~ 041 5 % : ) o i~ 61 m 1 - ! X
} \ S S 7 S s 7 oo o % ! 2 —— | L] ; N 88°/2,13 S o) [[rw P T T = 447 m? @ rbront | ‘ N o .
| ° N [ 7 % } BR/ 0,9 < l: % :‘ N | Z o . / ‘ o S5— ~ } 1 = o
5 % % Z I % - / A 2 rs} S
| e } 1213 [::j 81218 Kl : Schlafe\n\\J ) :' B * / i 7] 240 2 - N B siitze o) ¢ 40 B demr 000m nl | N S L |
88°/2, % S — A = - 7 Z : Z 1) 2, 2 {itze (bx i 545m x 0, | N _k —
! S 2 @g — 7 ~ SChIanen o Z = 13,33 m? g /, 2,42 8857_2’13&/10 3,10 2 3,10 1OWW - "2 ‘ /F01545m x 0,200m \\ 88 /2'135L 3375\ ] | L 1,40 S T | o L L ——
-———————— — - Se=t — S o Z e 88572, 15° 7 13,33 m S / p! 88°/21F g7 ! / Flur ! /'3 375 e 213) 7 ~ : T -4 S
- of e 885/2,13° -~ Z ~|Bad ! Flur 7 885/2,13° | 7 ) e /', Flur 2 | Bad - 2 | Bad = 8.85 m? 1,40 L | - 3,37 . L 7 ~Ad 1 T~ j,—‘ N I S
Flur Bad 7 2 |7 1,10 2 : ! 7 i 4,41
- 2 a 7 6,27 m? > 885m* 17 F; 442 Z 4,42 10 i 4 8,85 m? o e7Tm | 2 o 6,27 m? . 5,49 L— / 5 = 15 4,77° 24 : ™
[8.85m 6,27 m? % 5 ;?f 10 10 ; % N N ! 7 . o~ f Z . ’—‘ 4775 157 3,235 3,23 |
3 . 310 Z 310 10 242 7 7 1 = \‘ j ‘ o ‘ - Q : ° L
I ® 2,42 10 = 7 = 5 ¢ 7 ] 2 o E | 17 7. E % 8 Wohren / Kiiche o, Schiaf 3 Wohnen / Kuchel X L
| o \ Z / IZ' = S —‘ N 7 S . Z T 25,84 m? < Schlafen chlafen | <) 25,84 m? . >
| _ ] I /: - 2 2 ;,, ollo] | = e 5 o e Y = g
i NI /: . 11 P2 39 7| % a1 0y N ol Angt-z . 2 Apst < ] 0|5
S o . 7 2 7 : ’ 2 z 5.0p m / © AOSt. X == == 7 - — _. T U T - “=
| o | e w2 |OPO Abst o128 s, P el Bag R Bad | o B AEm=n ., g ' L,m —|500m 19 i < — []] T s " _
| ok | ] 5,00 %310 0 A soom & o Mo =5t T A 233 | 10]] 621m 319 _ S ~ - ° | f o ! | < = L1 o — ol o |
Bl " S < Z -3, 242y ‘ e 4 ’—‘ 2 2 [ 2 - iy — = ) - /
©| - | -« % ) o, < 7 % I I ===2 \::L‘ < o |
4 ok Il 7 | 2 = % NI B Z pu— ,13° .
2 | ” 1 I / 72 l‘ucm‘kuppa‘n B g 7@ - / M p===aEs « |2 o‘ [}z‘ N ‘;DT 98| k Lichtkuppel |3 3 235 10, 1325 01215, 1,329 ﬂgo 3.35 =/| Womnen/Kiche T il | 4
8 i N lichtkuppel! S / E====T0 % 3|k - = —= MO O F==E=lT5 Lichtkuppel Olo = = = ol 3 - . p— , 2 _ ) DE 31,12m? e I = ———
2 SR gt ] [ — W — O O K N FAEg==9 o Q| == El — P K t I SPA o f RZ3 7 ‘ = ~ — /H 394m = 7zl = = 300 , L ~—|e | /
5 | ok ) k 120 ‘E: N = | 86 E K109 E=[ || &P = 50 2 S ! = o8 5 :‘ o % 121 , \ ‘ ,
—% BK4 ik N e S R BN se2 | 1 BEFC 30 | G Aufsicht = = E Iy = 1 . | /
2 nicht Teil des I g Wohnen / Kiiche k= i S ) 562 30 W hne%/KUche&-::‘:ﬂJ SEY) Wohnen / Kiiche l B Wohnen / Kiiche g Dach BK2 ~ ) O Bt Bad g % ™ =] | 7
°© Bauantrages BK1 - 3 T e 28,69 m* sp Wohnen / Kiiche S =H Wichtkuppel  Wohnen / Kiiche 2y 2150m2 Liehtuppe! s 28,63 m? 2 | Ep | Raeam E Bad ~ Sk = / 610m = - 3 8§ |
o i =7 o 2863m =l 21,56 m? - =7 o 4’”75 10,, 4EP o] X = ® z 6,10 m 2 f ] s 2 Fur o 5| b -
S eV ) E7 4 B = % 7 = | = S r 1 =| a05me Sz . -
=] o R £V o = 10 3 3 Abst.2 / | =0 5 S 88°/213° 2 4,05 m \ & II|
oy | N o 7 2V Abst.2 T 097m || of £ . 2P ‘ = )| = E N Lo —x
g 1 “ . = ‘ sl 9 oo™ ‘ 2 ‘ T o5 r=d - | i AN Stitze (bxh) 18 T3 } 508 I e Z | oz
o | El7, S o T~ i 7 P et | N Stiitze (Béh) - 2y M N 040mx0200m 5 = IR | +6, ‘| 1017215 || o Flur g | ==
= ' el _ k=17 [ . s @ | ~ B / | - 5 ;, | \ 0,410m x(0,200m /I | = N — | - < ~ i 56,54 m? _ |,5652m2 DS ~ ) N R
S pAbluft T~ i 17 rp Stiitze (bxh) - B <~ h o 7 / =17 \ R 77 VA 2 ~ 2 2 N Flur = DS Treppenhtaus 2.0GA A12 < 8,98 m N 4
Q | N Stiitze (bxh) . 147 N\ 0410 0.200m -~ s 7 | \ Irs! N / | Z| \ 2 . % 1 0 — pp © | A 6,90
[ | | Noo#Mmx020m L S ! v DATimxd, N \ 4~ £ : 2 3 6o 898m A9 e 5,18 ) e = z
¥ | | \ o A Al =% s J| ] : S — | RO ‘o Balkon B27 {7 | < o ; P 94,49 m? _ : a1 ) <
| = 4 — 3 — Ee— a T Balkon B29 |~ /Balkon B28 | ' 14t - 513m N | 1 = o - %
0 ——— T i B lkon B30 / \ 1,21 - 5,13 m? N~ | i 2 56 m? W ‘ EJ —
2 i —_ =T " RRA ! Balkon B31 a \ 5,20 m? \ 7 o 2 S ~ [ ——— R
z | i ;| Balkon B32 ™ _ e ! 13 m2 Yo &5,20 m2 I . zeom== X I[[ Profilerung T[] Bssg PN LTI | B HINGE Y — 7T extensiv | o i ! A ‘
5 i hu“' U st Profilierung \rﬂ 2,57 m? S| [ e L AN o o ST T T T e tensiv. Sestieq" / | gétguﬂye lausstieg\ ——= / . Begriinte, | < - | Schlafen L |
& | S R RS Q| SR £ NoE N = T T T T T extensiv oT e / ausstieg) —— | alpearunte o kol P hche e bl ! E 18,21 m? | == BAUANTRAG
3 Q ot /| extensiv jausstieg) ——= oo & | begrunte  ||.20SC0 ~ o achflache — fi——rs 5 2 ACTEene = Uherbauung 032 e | | . Uberbauung 0,08 m? | Schiafen » 3 | S BAUHERR
° i Baugrenze o ausstieg} ——= | . egriinte — —— - o #37 — "Dachflache  — F¥— STy o = Uberbauung 0,32 m?:: 5 Uberbauung 0,32 m* =0 : u s B abehbare Dackiaehe o 18,21 m? g o . = ~_ ~< .
o e e — 3'1” Toolr Dachflache g Uberbauung 0,31 m? Sl 2 4Uvb‘erbauun9 032 mgg fy AT T begehbare:Dachilache PR bebehbam_ geifiadie = > 7 o Z|mm62>r = ~ | N E
2 ) (o oerbaung 031 A o - heostbar Dachiehe] —pelshbate Dathlache Lty 1 - ‘ I [ Anleiterung | [—1 ! T < = 2 g s | s " | 4 ol |, I .sor AFB 2. Obergeschoss
3 “ | | begehbare Dachfliche T — j“ i ) S — I S I Anleiterung Whg. B27+B28 ‘ L e L 614 = 453 2 S g | N ©| | Hauser .
3 o — Anleiterun = Whg. B29+B30 : 3,35 8 , : : = B : BN &2 : .
§ S— I~ V\?hg. B31 9832 < g 8 3,35 8l 125 8l 3.35 BH 2,36 S/EL i 1 o 4 Badm2 5 8,05m? r Hl = 7 8| s BLATTGRORE:
sl 2,83 1 © o z 8,05 5 3.61
E] ‘ & I ” 235 8ll 236 sl 3.35 SMLL 3,00 %u 3,38 (R R M e - = f— = . S N iy y = 7 361 = Togs 1215 | Il B [N [] 75_77777777—“ """"""" _ o5 1:100 1100 x 297cm
£ \] 74 I8 ’ 7 "L Aufsicht Glasvorbau Obergeschoss - T T T | « L/ | (o 1215 ] //JV‘ -\ p loaugenze o =7 7 Qe i - U %E; BRURERR:
| 298 W A R S R JERNEN (N S
8 ! | Bagehziir77777,77,77,77,7/»—5 R N P S TR °RR — =
: ‘I T A . I Uberbauung 12,12 m? - Q- 5 115
2 L ’ 2 s 175 | 141 | o ) i . 19 Obj. 1-32, 33-63
;' .I l | 251 Lag| 76 |50 6,14 " ] ¥ | 115 L 76 | 1475 | 213 | 147% | 76 4L 1.75 4L 1|§?§ 4L 1.88 4LPr;f’i|1inung4L2’7761ML T Profilierung 7 % MUhlenV|erte| 55 / ’
I L 2,51 148 76 | 212 : Aot 147 |, 143 |615] 76 | 147 | 188 16 : 15 715 Proflierund “Profilierung’ 2,715 S | An der Horner Mihle
z sl |l aw | 3,15 | 3,19 L 3.15 k 23 1 250 SR ! 250 2r S T 1277 Profiierung| T 27" Profierung E
& | 251 48] 17 -2, ; 1 : 1 2,50 , : , , : . . 3
3 L 1,62 L 2,51 L48 L 78 54L 212 1 2150 T Grundstuéksgrenze 2,50 . 5 | 458 15LL 4,35 L\’O L 0 k] )
G| e o i e T ’ ! ' 0l . sl A58 115 361 24))| 361° 1} - M S 5 | Mehrfamilienhaus OPUS 5
= ~ 5 ) * 7 ) 3
5 o I | 5,62 38°) | 5.50 +2 1 26,86 2 o BuATT
i : 25| ; : 5
= X | 562 2511 5,62 25) ) 5.62 t 7 5,505 I | 1310 33, | o 3 16.09.2022 | 75. 313.2
8 5,62 250 862 - ’ i ik 13.10 i : ’ 8| [eezecmer ARCHITEKT:
o > Js0) ; o | 35,85° 587 6,09° ] , 7 5 " DIPL NG, ALBERT JO MEYER
5 N [ 0 | ' 5,87 587 1 ’ § o | I 0]
g & o ’ 87 5,87 | A 5,87 ~ : 7 M
a =—] 6,71 | S, 1 ! 94,22 :
= 2 I | [ Grundstiicksgrenze
> . rundstiicksg
& < - An der Horner Mihle l_ !
g ‘N I "n4q
g &




	BNAHM_21_4_GR02-100-- 2. Obergeschoss

